



Часто идея о том, что бытовая техника и прочие даже не устройства, могут быть подсоединены к сети, может быть вполне оправдана. Тем не менее, за необходимую характеристику разработчики уже давно заглянули. И особенно много таких изделий было представлено на выставке современных технологий в этом году.

Особенно интересные творения были представлены Samsung. В этом году они продемонстрировали холодильник, что не просто обладал подключением к сети, но и имел операционную систему, а также имел все данные, чтобы выступать в качестве небольшого компьютера. Собственно, изделие представляет гибрид планшетного компьютера с холодильником. На экранах холодильника уже давно появляется возможность искать для себя дополнительные рецепты. А вот на этом можно не только заниматься поиском рецептов. Там есть возможность просматривать календарь и даже оставлять заметки. Да в принципе тут есть возможность даже слушать музыку и оставлять заметки. Даже в Твиттере. Правда, сам холодильник такого делать не может – но недалеко то время, когда он это сможет. Ведь кроссовки уже имеют такие возможности.

Вообще в ближайшее время есть возможность сделать не только умными но и подключенными к сети все поверхности. Чтобы предотвратить кражу собственного wi-fi сигнала есть возможность закрыть дом недавно изобретенными обоями, что не пропускают электромагнитные волны – да они и от загрязнения электромагнитными волнами других людей вас защитят. Интересные функции были предоставлены окнам. В фантастических фильмах еще несколько десятилетий назад можно было увидеть многофункциональные окна, в том числе и с экранами. Теперь они есть и в реальности.

Все те же
Samsung

создали умные окна – они являются практически огромными экранами, что могут быть подсоединены к компьютеру. Умные окна были представлены в прошлом году и сегодня они уже поставлены в несколько домов.

Автор: Administrator
21.07.2013 18:38 -

Разработчики из Испании пошли еще дальше. Микропроцессор, представленный в полу, поддерживает многие возможности беспроводной передачи данных. Еще одно такое изобретение – оно анализирует что за человек на нем стоит по его весу, а само по себе представляет сенсорный экран, на котором можно даже в футбол играть. Отслеживание и анализ человека помогает ему управлять домом, даже ничего не делая.